



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 9月22日发布
今天多云到阴夜里有阵雨,东北风2到3级,白天最高气温26℃,森林火险3级。明天雨止转阴到多云,早晨最低气温20℃。

第2902期 今日8版 2015年9月22日 星期二 农历乙未年八月初十 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

中心工作推进到哪里 公安机关保障服务到哪里

我县打造“项目警官制”升级版

新昌新闻网记者 吕建刚

遏制有苗头性的企业内部群体性事件20余起,查处恶意逃废债案件11起,化解涉及项目建设纠纷90余起……这是今年以来县公安局打造新昌“项目警官制”升级版所取得的一个个“战果”,在“清障护航”过程中,有力助推了全县经济发展。

今年以来,县公安局对“项目推进到哪里,警务跟进到哪里”的“项目警官制”提出了更高的要求,按照“党政中心工作推进到哪里,公安机关保障服务到哪里”的原则,落实“预警+打击+服务”,严厉打击涉及阻碍项目建设、阻挠经济发展的各类违法犯罪,消除一批风险隐患,优化了各类服务举措,

致力打造新昌“项目警官制”升级版,加快了钦寸水库、“三改一拆”、“五水共治”、“鼓山公园”建设等大型工程的推进,确保党委政府中心工作的开展。尤其在项目推进期间,建立绿色通道,利用各部门职能优势,完善措施,对存在的风险联合治理,全力帮助企业渡过难关,实现经济效益最大化。同时,公安机关还在出入境、户籍、交通、消防等部门深化审批改革,专门为企业增设快速绿色通道,通过延时服务,上门服务等举措,最大程度帮助企业共渡难关,加快企业运行速度,受到社会各界的欢迎和好评。

县公安局还通过专题整治、专案打击、专项攻坚等方式,全力消除各类隐患,全力挤压犯罪空间,有力营造优良经济发展环境,维护了

社会大局稳定。重点推进了金融领域违法犯罪专项整治,对全县突出的、典型的、新型的金融违法犯罪情况进行线索梳理,出重拳打击涉企、涉众、涉假等社会影响大的经济犯罪案件。为进一步提升服务品质,县公安局还整合社会资源,联合多方力量,及时化解员工内部潜在矛盾,坚决防止个人矛盾转嫁社会矛盾,影响企业正常发展。设立企业调解室,聘请企业和社会颇有威信人士担任调解员,畅通员工诉求渠道,合理解决员工正当需求。今年以来共化解涉及项目建设纠纷90余起,妥善处理2起非正常死亡事件。建立84家警企联络室,完成全县217家规上企业走访调查,不断提升企业自我防范意识,保护企业核心竞争力。



“红色河长”假日护河

连日来,我县假日支部纷纷行动起来,利用双休日开展治水、护水行动,担负“红色河长”责任,助推五水共治工作。图为鼓山社区爱心假日支部和县水利水电局机关支部的20多位成员在认领的羽林街道孟家塘村村前坑道开展河道保洁行动。(通讯员 孙可青 摄)

我县加快“黄标车”淘汰步伐

对汽车尾气污染说“不”

新昌新闻网记者 梁凌凌

“黄标车”就是高污染排放车辆的别称,是当前城市空气污染的主要“贡献源”之一。今年以来,我县根据市政府大气污染防治行动计划要求,坚持源头管控、联合整治、宣传引导等多项措施并举,加快“黄标车”淘汰步伐。

今年初,我县专门出台《黄标车淘汰工作实施方案》、《关于黄标车淘汰工作的通告》等相关文件,并将具体工作细分纳入责任部门的目标责任制、生态县建设考核。同时,通

过落实“三个暂停”措施,加大区域限行范围,召集工作点评会议,以及增建黄标车淘汰回收停车场、放宽淘汰补助范围、加大智能监管等多项举措,扎实推进“黄标车”淘汰及严管工作。截至目前,已淘汰治理黄标车1152辆。

当前,我县的黄标车淘汰治理工作已进入最后的决战阶段。记者从县交警大队了解到,接下来,我县将按照“谁登记、谁把关、谁签字、谁负责”的要求,严控新增和转入车辆环保准入,强化车辆登记的全程管理和检测、报废、维

修的监管,在源头上控制黄标车取得进入我县的合法准入资格;部署开展淘汰“黄标车”及老旧车“集中会战”,通过严格路面查处、实施智能管理、强化宣传引导等措施,敦促、倒逼、鼓励“黄标车”车主实施淘汰。

针对广大车主最关心的“黄标车”淘汰之后的补贴问题,县交警大队的相关负责人表示,将根据实际,适当放宽补助范围,确保2004年以前登记注册的柴油车和部分2015年7月1日前本市外县过户的黄标车均能得到淘汰补助。

适应新常态 推动新发展 聚焦项目百日攻坚

挂图作战抢进度 精准发力抓冲刺

县建设局局长张欣良谈项目建设百日攻坚

新昌新闻网记者 胡夏锋

“新常态下,项目建设始终处于攻坚进行时。”县建设局局长张欣良在接受采访时表示,将对照项目建设百日攻坚活动总体要求,挂图作战、精准发力,比速度、拼力度、抢进度,全面冲刺项目建设,坚决兑现“开工就是硬道理、完工就是硬指标”的承诺。

县建设局是城市建设的“排头兵”和“主力军”,今年共承担30个政府投资项目,其中实施项目25个、前期项目5个。虽然项目建设任务重、压力大,但县建设局紧紧围绕“安全、质量、进度、造价、廉政”等五大控制目标,稳步推进项目落地、开工、建设。截至目前,城区污水处理配套管网工程、碓下保障房建设工程、青山大桥建设工程、城南大道改造工程等22个项目完成形象目标进度,其余8个项目正在攻坚推进之中。

张欣良说,要鼓足干劲抓建设进度。县建设局将完善项目责任制,明确项目责任科室和人员,明确项目实施环节和顺序,落实责任、倒排计划,强力强势推进

项目建设;坚持每日汇报制,即时、动态掌握各个项目的进展情况,实施“目标倒逼进度、时间倒逼程序、考核倒逼落实”的“节点式”管理机制;建立问题协调制,妥善协调解决项目建设中碰到的困难问题,有效突破影响项目推进的制约瓶颈,着力打赢项目建设攻坚战。

张欣良说,要铁面无私抓质量安全。“百年大计,质量为本。”县建设局将继续完善全程监督机制,对工程质量、施工安全等实行全过程监督和管理,督促完善项目管理体系,落实现场管理制度,坚决杜绝质量事故和安全事故的发生;继续实施跟踪督查机制,按照“一个工程、一名领导、一套人马、一抓到底”的要求,确定各个项目的攻坚冲刺和质量安全责任团队,对盯而不紧、抓而不严、干儿不实者实行问责,对各类质量安全隐患实行“零容忍”。

张欣良表示,县建设局还将创新思路、创新举措,加快推进PPP等模式的对接落地,不断提高项目的可行性,同步加大融资力度,有效保障项目建设如期推进。

甘棠村进行移民生产用地分配

新昌新闻网记者 王娟敏

9月18日,南明街道甘棠村开展移民生产用地分配。该村共安置移民121户,287人,需分配生产用地92户202人。

上午7时,甘棠村移民生产用地分配正式开始,移民们先签到,然后按签到顺序抽取择地顺序号,再按顺序号择生产用地。

南明街道甘棠移民安置点落实了110亩移民生产用地,涉及

A、B、C三个地块。由于各种原因,未能参加集中摇号择地的移民,统一进行了摇号择地。南明街道还对甘棠村移民生产用地分配全过程进行录像。

按照安排,南明街道另一个移民安置点梨木村也将在10月进行移民生产用地分配。



举报环境违法行为,有奖!

新昌新闻网记者 俞伟波

日前,县环保局出台《新昌县环境违法行为有奖举报暂行办法》,设立新昌县环境违法有奖举报受理中心(举报电话:86039511),鼓励公众参与环境保护监督管理。

《办法》明确,凡涉及本县行政区域内的工业企业和集中式污水处理厂环境违法行为的举报,一经查实,即可获得奖励。对同一企业同一违法事实有多人举报的,奖励最先举报者;举报的环境违法行为被查处且已结案,排污企业再

次涉嫌违法排污的,可以继续举报,经查证属实环境违法行为,可再次获得奖励。

举报的违法事实被环保部门查实的,根据违法事实的性质,给予举报人200至1000元/次的现金奖励。举报重大环境违法行为的,最高可奖励2000元/次。

《办法》规定,举报受理及查处人员对举报人负有保密责任,未经举报人同意不得公开其信息。对泄露举报人信息、打击报复举报人的行为,由纪检监察部门负责严肃查处,一经查实将追究有关人员的责任。



中国移动
China Mobile

移动光宽带

20M包年低至400元,免费提速至50M
(家庭特惠) (包2年,首年提速)

宽带电视

150元=高清机顶盒+宽带电视点播费
(免费租用)